

平成 30 年 7 月 17 日 更新

『えげつないいきもの図鑑 恐ろしくもおもしろい寄生生物60』  
お詫びと訂正

本書で記載されている内容に誤りがありました。読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

●132ページ 本文2行目

誤：大村智博士（1953ー）

正：大村智博士（19**35**ー）

以上